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【子どもたちによる学校生活アンケート】
子どもたちが学校生活を振り返るアンケートを12月に実施しました。質問項目に対する、「Ａよく

あてはまる Ｂややあてはまる Ｃあまりあてはまらない Ｄ全くあてはまらない」の４択での回答結
果をお知らせします（項目１８については、アほぼ毎日 イ週3回以上 ウ週1回以上 エ月1回以上 オ
月1回未満）。

※結果の欄は、Ａ＋Ｂの割合の評価です。 ◎：90％以上 ○：80％以上 △：60％未満

質問項目１ 自分の考えをもち、聞いたり話し合ったりしている。 A＋B：８9％
今年度は、「聞き方・話し方」を重視した授業実践を進めました。自分の考えを

伝え合う力は、必要不可欠な資質･能力です。基礎的・基本的な学力の定着に向け
た取組を今後も継続していきます。昨年度と比べ８ポイントの伸びが見られました。

質問項目７ 夜9時以降は、ネットやゲームをしていない。1日1時間以上ネットやゲームをし
ないことを守っている A＋B：４6％
昨年度と同様な結果となりました。学校では、情報モラル教室を行ったり、メデ

ィアコントロールについて全校で学習したりしました。今後も、ネット利用やゲー
ムの特性、心や体に及ぼす影響などについて学習していく必要があると考えます。

質問項目９ 学校が楽しい。 A＋B：91％
昨年度に比べ１０％以上の伸びとなりました。コロナ5類移行もあり、異学年と

の交流や校外での学習、体験活動等を多く行うことができたことが、その一因であ
ると思います。次年度についても、一人一人が生き生きと活躍できる学習活動を取
り入れていきたいと思います。

質問項目1６ 将来の夢や目標をもっている。 A＋B：86％
目標としていた90％には及びませんでした。各学年での教科等における学習や

体験活動に、キャリア教育の視点を取り入れた取組を進める必要があると考えます。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 自分の考えをもち、聞いたり、話し合ったりしている。 27 62 10 1 ○

2 週１回は、自主学習に取り組んでいる。 58 26 8 9 ○

3 自分からあいさつをしている。 54 34 8 4 ○

4 廊下を走らないなど、学校・学級のルールを守っている。 28 56 16 1 ○

5 体育等、めあてが達成できるように取り組んでいる。 54 37 7 1 ◎

6 授業を通して、栄養や健康について考えることができた。 39 51 8 2 ◎

7
夜９時以降は，ネットやゲームをしていない。１日１時間以上、
ネットや ゲームをしないことを守っている。

19 26 28 26 △

8 地域の他の世代（園児，大人，お年寄り等）と交流する活動が楽しい。 51 31 14 4 ○

9 学校が楽しい。 47 44 7 2 ◎

10 みんなで何かをするのは楽しい。 71 21 4 4 ◎

11 授業に主体的に取り組んでいる。 34 56 8 2 ◎

12 授業がよくわかる。 44 46 9 1 ◎

13 先生は授業内容を一生懸命教えてくれる。 74 24 1 1 ◎

14 道徳の時間には考えを深めることができた。 45 46 8 1 ◎

15 いじめを見たら大人(おとな)に知らせたり、とめたりすることができる。 39 47 11 4 ○

16 将来の夢や目標をもっている。 61 26 10 4 ○

17 郷土福井を大切にしたいという気持ちをもっている。 50 41 6 4 ◎

ア イ ウ エ オ

18 授業でＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器をどのくらい使いましたか。 50 26 22 2 0

結果質　問　項　目
回答割合（％）



【保護者の皆様からいただいたアンケート】
保護者の皆様からも学校への評価をいただきました。質問項目に対して、「Ａあてはまる Ｂややあ

てはまる Ｃあまりあてはまらない Ｄあてはまらない Ｅ分からない」の５択で回答していただきま
した。その結果をお知らせします。

※結果の欄は、Ａ＋Ｂの割合の評価です。 ◎：90％以上 ○：80％以上 △：60％未満

質問項目３ わが子は、家庭で読書をしている。 A＋B：39%
本年度の秋に図書の貸し出しシステムが導入され、本の貸し借りがスムーズにで

きるようになりました。そのことを生かし、今後、積極的な図書室の利用を促すと
ともに、市内の図書館との連携も図りながら、子どもたちがよい本に触れる機会を
増やしていきたいと思います。

質問項目５ わが子は、進んで挨拶をしている。 A＋B：75％
ハッピーライフ委員会によるあいさつ運動をきっかけに、校内において、自分か

ら元気な声であいさつをする子どもたちの姿が多く見られるようになりました。次
年度についても、子どもたちが様々な場面であいさつができるよう、工夫した取組
を進めていきたいと考えます。

質問項目1４ 学校は、不審者への対応や交通安全など安全面について適切に指導している。
A＋B：98％

本年度は、屋外での自転車教室を実施することができました。子どもたちを危険
から守るために、安全は何よりも最優先されなくてはなりません。学校でも、自分
の命を守ることについて繰り返し指導していきます。ご家庭でも、安全についての
お声かけをよろしくお願いします。

※よりよい学校づくりのためのアンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。本校
では、これらの結果をもとに今後も協議を重ね、教育活動の充実を図って参ります。貴重なご意
見をいただきましたことに重ねてお礼申し上げます。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

1 わが子は、先生や友達の話をしっかり聞いて授業に参加している。 37 50 13 0 1 ○

2 わが子は、自主学習（読書含）に取り組んでいる。 17 31 43 9 0 △

3 わが子は、家庭で読書をしている。 9 30 37 24 1 △

4 わが子は、命を大切にする気持ちや助け合う気持ちをもっている。 47 46 6 0 0 ◎

5 わが子は、進んで挨拶をしている。 32 43 24 1 0

6 学校は子どもの気持ちを理解するよう努力し、適切に指導している。 40 51 7 0 2 ◎

7
わが子は、時間を守って行動するなど、学校・学級のルールを
守っている。

43 46 11 0 0 ○

8
わが子は、体育大会やマラソン大会など、めあてをもって取り組
んでいる。

58 29 12 1 0 ○

9
わが子は、足羽地区を生かした学習や、地域の人との交流を楽し
んでいる。

43 38 17 3 0 ○

10
わが子は、ネット利用に関する「足羽っ子スマートルール」を
守っている。

24 43 19 13 1

11
地域の方とのふれあいやこども園などとの交流は、子どもたちに
とって有意義である。

57 39 2 2 0 ◎

12 わが子は、将来の夢や目標をもっている。 29 30 38 2 2 △

13
学校は、「ＰＴＡ総会」「懇談会」「学校だより・学年だより」
等を通して、保護者に教育方針や教育内容を適切に伝えている。

39 51 8 2 0 ◎

14
学校は、不審者への対応や交通安全など安全面について適切に指
導している。

50 48 2 0 0 ◎

15 学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導している。 49 43 7 0 2 ◎

16 子どものことで、気軽に学校に相談できる。 44 43 10 3 0 ○

17 わが子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も良好である。 50 39 9 1 1 ○

18 教職員定時退庁日をはじめとする働き方改革の取組を理解できる。 68 28 4 0 1 ◎

質　問　項　目あ
回答割合（％）

結果


